

很多朋友对于广东鼻修复费用和广州鼻子修复术不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [术后三个月做鼻综合修复会有什么后果？](#)
2. [肋骨鼻做得太尖可以修复圆润吗](#)
3. [隆鼻失败挛缩严重能修复吗？](#)
4. [鼻子轻微骨折能自己恢复吗](#)
5. [隆鼻修复贵吗](#)

术后三个月做鼻综合修复会有什么后果？

刚隆鼻完以后就发现有问題，因该在一周内进行修复手术,如果隆鼻手术后保养不好出现鼻歪斜，外形不美观，此时不宜进行隆鼻失败修复手术，因为此时机体的组织正在愈合中，手术后让伤口比较难愈合。需要等三个月后在进行隆鼻失败修复手术。

肋骨鼻做得太尖可以修复圆润吗

可以修复

肋骨隆鼻鼻头太尖了一般需要通过局部修复的方式，要等到伤口恢复以后才可以进行改善。肋骨隆鼻鼻头太尖可以对局部进行填充，比如通过玻尿酸进行填充可以起到圆润的作用改善皮肤出现的过尖。有必要的情况下，则需要通过假体的取出进行二次的肋骨隆鼻整形，大多数需要等到整形恢复3到6个月以后才可以进行修复。

隆鼻失败挛缩严重能修复吗？

随着鼻整形手术越来越被大众所接受，隆鼻后鼻部挛缩的案例也就越来越多。

其实对于隆过鼻子的朋友们来说，鼻子挛缩应该不是一个陌生词汇。一般隆鼻术后假体会不断刺激我们免疫系统运作，产生增生，并在假体周围形成与人体隔开的一层包膜，正常情况下，我们人体是可以和稳定的包膜和谐共存的。不过一旦包膜发生挛缩，就可能会影响假体形状，整个假体会因为包膜收紧的作用，容易出现鼻尖往上走，导致鼻孔外露形成猪鼻子，严重的甚至造成畸形鼻。

那么，已经发生包膜挛缩的鼻子该如何修复呢？

鼻修复手术的难点并不是外观的调整，而是内部的原生结构的修复。技术一般的医生一般不会注意保留鼻部的原生结构，术后很容易造成鼻子内部瘢痕的增生，以及结构错位，甚至是皮肤软组织的再次挛缩等后遗症。

在修复手术上，我主张采取微创手法在解剖上花点心思，在错综复杂的瘢痕、软骨、移植物、植入物当中找到真正的鼻子原有的解剖结构，发现关键问题所在，进而针对性的修复受损的鼻部组织，重建鼻部形态！

手术中整体重塑鼻软骨以及支撑，加厚鼻部皮肤厚度，充分延展皮肤及粘膜，说起来简单其实做起来真的很难。我在安全范围内最大限度的延长抬高了其鼻头鼻尖，整体突出鼻型，改善露鼻孔和猪鼻子，精缩鼻头，术后整体鼻子已经达到正常状态，且鼻型秀气精致，短鼻得到延长，露鼻孔的情况得到了很大的改善。术后顾客满意度非常高，觉得能恢复到正常人的状态已属不易，从没想过还能达到自己理想的自然翘鼻。

在此提醒大家：在鼻修复群体中，大部分是因为鼻部挛缩、鼻型不佳、假体透光、假体轮廓明显等问题前来寻求解决方案。一旦涉及到鼻修复，便会面临疤痕增生、挛缩以及组织结构的变形和错位等高难度问题，对修复医生的技术要求较高，因此，选择修复医生要谨慎，选择正规机构才有保障！

最后有相关问题可关注头条号@整形医生郑永生，留言交流！

鼻子轻微骨折能自己恢复吗

鼻子轻微骨折不能自己恢复，鼻骨骨折是在外伤时经常会发生的问题，或者在打架的时候，鼻梁骨最容易受到攻击。鼻梁骨折或者鼻骨骨折也分轻度和重度。大多轻度的鼻骨骨折如果外形改变不大。

隆鼻修复贵吗

对于鼻整形术的修复，应根据手术矫正的难度来决定。一些鼻翼和背部，包括鼻中隔软骨，有难以修复的畸形。如果是简单的二次修复，假体可以取出并再次放回，这可能需要更少的时间和成本。综合鼻整形术使用不同的材料来获得自己的软骨，而且成本也不同。最昂贵的手术是用自己的肋软骨修复鼻畸形，费用约为5万至6万元。如果将一般材料与综合鼻整形术结合起来，可能要花费3万元左右。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！